

# 三度和氣收場 傑志歡騰慶祝

香港文匯報訊(記者潘志南)傑志與南華昨晚在港甲聯賽踢成1:1平手,今季3次對賽全告和氣收場,賽後傑志一眾球員與球迷在一片歡騰中,正式慶祝重奪失落一季的聯賽冠軍。

傑志與南華今場均作出多個變動,各派遣多名副選球員上陣。臨開賽前,傑志抽起射手巴倫古素,退居後備,改以溫俊替代。沒有心理包袱的南華,上半場取得不少攻勢,但在28分鐘險告失守,李志豪被卡斯干搶走皮球,與安基斯連環近射,惜被南華門將葉鴻輝連番救出,力保不失。南華教練楊正光其後當機立斷,以陳偉豪入替受傷的陳肇鈞,改踢防守中場,半場雙方互交白卷。



傑志翼鋒安基斯(中)與2名南華球員爭球。潘志南攝

## 戴爆炸頭藍假髮與球迷同樂

易邊後15分鐘,南華前鋒鄭禮濤在禁區內被傑志守衛衛至孝踢跌,迪亞高主射十二碼中鵠,終於打破缺口,領先1:0。第74分鐘,南華後衛郭建邦在禁區內犯手球,傑志由卡斯干操刀,追成1:1平手至完場,雙方今季三度交手,全告和氣收場。賽後傑志全隊球員戴上藍色「爆炸頭」假髮,走到傑志球迷區一同慶祝奪冠。

傑志教練鄭兆聰賽後表示:「球隊要全季保持穩定演出是很困難,故現在奪冠可真正慶祝,感到很开心。」



傑志球員賽後開香檳慶祝。潘志南攝

# 費達拿或陪妻產子 缺席法網

「瑞士天王」費達拿早前宣布今年將再為人父,迎來第3個小寶,據外國傳媒推測,「天王嫂」米爾卡的預產期可能在5月至6月之間,正出戰蒙地卡羅大師賽的費達拿表示,如果BB在法網舉行期間出世,將毫不猶疑退賽,陪妻產子。

談到BB即將出世,費達拿說:「我們都在等待孩子出生。當他(她)來到世界的一刻,我希望陪在妻子身邊支持她。我已打了足夠的比賽,缺席一項賽事或一場比賽不會對我有任何改變。」

據傳媒推測,米爾卡的預產期應在5月至6月之間,可能與法網撞期,對此費達拿續稱:「真的發生後我們再說吧,我當然希望不會在法網期間,如果真是這樣,你們也知道我會怎樣做。」

自2000年開始,費達拿從未缺席任何一項大滿貫賽事,在今年的澳網更創下連續出戰57次大滿貫的紀錄,如果因BB出世而錯過法網,費達拿的紀錄將劃上句號。蒙地卡羅大師賽本來不在費達拿的參賽計劃之內,但當這名前世界第一哥接受外卡參賽,外界就傳出費達拿調整賽程是為了配合孩子出世,因為稍後可能會因此錯過羅馬或馬德里大師賽。

## 偕拿度 華連卡晉級第3圈

自2011年後首次重回蒙地卡羅的費達拿,周三以6:1和6:2的盤數,大勝捷克球手史迪柏尼克,輕鬆闖進第3圈,其瑞士同胞華連卡則以6:0和6:2的盤數淘汰克羅地亞球手施歷,至於8屆冠軍拿度以6:4和6:1的盤數擊敗俄羅斯球手加巴舒維利晉級。 ■香港文匯報記者 蔡明亮



費達拿希望親迎第3個孩子出世。法新社

# 首圈季後賽對賽形勢揭盅

2013/14年NBA常規賽美國時間周三煞科,16支季後賽球隊在首圈賽事的對賽形勢亦告揭盅(詳見附表),東岸3號種子速龍將與6號種子的網隊打頭陣,為季後賽拉開戰幔。西岸方面,灰熊周三在主場經加時賽後,最終以106:105險勝小牛,力壓對方搶得西岸第7位。

## 東、西岸季後賽首圈對賽形勢

東岸		西岸	
(1)溜馬	對	(8)鷹隊	(1)馬刺
(2)熱火	對	(7)山貓	(2)雷霆
(3)速龍	對	(6)網隊	(3)快艇
(4)公牛	對	(5)巫師	(4)火箭
			(5)拓荒者

註:( )內數字為種子排名

# 速龍網隊打頭陣

由於網隊在煞科日收起加納特和皮雅斯等大部分主力,結果作客以85:114慘負騎士,而巫師在另一場東岸比賽則作客以118:102輕取塞爾特人,最終巫師和網隊的戰績同為44勝38負,但巫師對東岸球隊的成績較佳,故壓倒網隊搶得東岸第5位,而網隊只能以第6位完成。對於個人首次季後賽之旅,巫師後衛不爾賽後激動地說:「季後賽!我一直在等著這一刻!現在開始要玩真的了!」

## 灰熊險勝小牛成功「搶七」

根據聯盟公布的季後賽首圈賽程,速龍將於美國時間周六與網隊打頭陣,上演今季首場季後賽,同日還安排3場季後賽,包括東岸一哥溜馬主場對鷹隊,以及西岸的快艇主場對勇士、雷霆主場對灰熊。

灰熊在煞科日主場迎戰小牛,爭奪西岸第7位,結果憑藉前鋒蘭杜夫和中鋒馬克加索分別轟進27分和19分,加上攻入22分的後衛卡尼在完場前1.1秒博得小牛後衛卡達犯規,射入2個罰球,率領灰熊反勝1分,以50勝32負鎖定7號種子席位,首圈季後賽將面對西岸第2位的雷霆。上季雷霆在後衛韋斯布魯克因傷缺陣下,爆冷在西岸準決賽被灰熊淘汰。

灰熊是西岸第7支球隊能取得50場勝仗,主教練祖亞加賽後說:「我們一直長時間堅持着……作為一名球員,當然希望在個人履歷上取得50場勝仗,而大家是會記着的。這是特別的球季,我認為是達到黃金水準。」

■香港文匯報記者 蔡明亮

## NBA速報

### 杜蘭特四席「得分王」



杜蘭特今季平均每場攻入31.9分。美聯社

雷霆前鋒杜蘭特今季平均每場攻入個人職業生涯單季最高的31.9分,第4次榮膺「得分王」。

杜蘭特曾在2010至2012年連續3季成為「得分王」,不過上季被紐約人前鋒安東尼搶走「得分王」寶座。杜蘭特今季曾14次得分達到40分以上,還曾創下連續41場得分至少25分以上的NBA紀錄。

另外,快艇後衛基斯羅羅以平均每場10.7次助攻和2.48次偷球,成為今季「助攻王」和「偷球王」,其隊友中鋒迪安祖佐敦以平均每場13.8個籃板球問鼎「籃板王」,而鵜鶘前鋒安東尼戴維斯則以平均每場2.82次封阻成為「封阻王」。

### 紐約人冒險簽約奧當

紐約人周三宣布與前全明星前鋒奧當簽下一紙具保障的合約至球季結束,據報來季的合約則沒有保障選項,並會由紐約人決定是否執行,可讓

球隊在新球季展開前,有機會評估奧當的體能狀況,才決定是否在來季留用。已屆34歲的奧當最後一次在NBA比賽已是2012/13年球季效力快艇,遭棄用後一直無人問津,早前曾短暫轉戰西班牙聯賽,但只打了2場便因背傷休養,之後被球隊解約。

### 公鹿5.5億美元賣盤

公鹿班主高爾周三表示,已和億萬富翁艾登斯以及拉里斯達成協議,將以5.5億美元轉讓球隊,而公鹿將會繼續留在密爾沃基市。高爾在1985年以1800萬美元收購公鹿,今次同意易主,讓球隊留在密爾沃基是其重要條件:「讓公鹿留在密爾沃基是我一直以來的要求,現在也是出售球隊的前提條件。」艾登斯和拉里斯承諾將斥資建造一座新球館:「我們不會為了更廣闊的市場讓公鹿搬家,我們是公鹿的死忠,我們將經營好球隊,致力於公鹿的崛起,我們的夢想是將公鹿打造成密爾沃基的名片。」 ■新華社



高爾(中)與艾登斯達成轉讓協議。美聯社

## NBA常規賽周三賽果

主隊	客隊
山貓	91:86 公牛
魔術	86:101 溜馬
灰熊	106:105 小牛
公鹿	103:111 鷹隊
山狼	130:136 爵士
鵜鶘	105:100 火箭
雷霆	112:111 活塞
馬刺	100:113 湖人
塞爾特人	102:118 巫師
騎士	114:85 網隊
熱火	87:100 76人
紐約人	95:92 速龍
拓荒者	110:104 快艇
帝王	99:104 太陽
金塊	112:116 勇士

# 教院體院為運動員謀出路



教院與體院昨日簽署合作備忘錄。潘志南攝

香港文匯報訊(記者潘志南)香港體育學院與香港教育學院昨日簽署合作備忘錄,為運動員開拓多元出路,合作推動運動員教育及研究協作。

民政事務局長曾德成、體院主席唐家成、教院校董會主席彭耀佳和300名學生昨日在場見證儀式,曾德成致辭時提到政府再推出1億元的「卓越獎學金計劃」,向從事體育、文化藝術、音樂和演藝的人士提供進修用途的獎學金。體院未來可有20個運動員名額申請上述獎學金,體院主席唐家成希望這個計劃能拓展與本港其他大學的合作。

現場與學生交流的港隊單車總教練沈金康稱,很高興這個計劃可以讓運動員付出黃金讀書時間去訓練和比賽而無後顧之憂,讓家長放心給子女參與運動和精英運動員計劃。黃金寶、李慧詩以及體院滑浪風帆助教陳敬然昨日亦有到場與學生分享經驗。

## 體壇連線

### 歐陽若曦 WEC英國站登場



歐陽若曦將代表Aston Martin車隊出賽。

今季轉戰FIA世界耐力錦標賽(WEC)的歐陽若曦,周末將會首次出賽,在英國銀石賽道上演揭幕戰。歐陽若曦表示對重返銀石比賽感到興奮,亦希望能夠從世界房車錦標賽(WTCC)順利「轉型」,在新賽季為Aston Martin車隊爭取好成績。 ■香港文匯報記者 蔡明亮

### 港乒周末爭亞青賽入場券

「2014亞洲青少年乒乓球錦標賽東亞區預選賽」將於本周六假九龍塘歌和老街乒乓球中心舉行男、女子組團體賽,港隊在男團與澳門及朝鮮同組。每組首名及次名將獲得今年9月12日至16日在印度孟買舉行的亞青賽參賽資格。

### 肖國棟「篤」入世錦賽正賽

2014年桌球世錦賽資格賽周三結束,中國球手梁文博在最後一輪以總局數7:10被古爾德淘汰,而肖國棟在「中國打吡戰」中就以總局數10:1橫掃李慶晉級,個人職業生涯首次打進世錦賽正賽,同時也是唯一從資格賽打進正賽的中國球手。 ■香港文匯報記者 蔡明亮